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Вих. від 19.09.2023 р. № 169                                                                                                                      
                                       ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Вельмишановні колеги !

Запрошуємо Вас взяти участь у майстер-класі «Інфекційні дерматологічні захворювання, які поширюються під час воєнних дій», який відбудеться 28 листопада 2023 року на платформі ZOOM, початок о 14:00 (3 академічні години).         

Метою проведення майстер-класу є вивчення клінічних проявів, сучасної діагностики та лікування інфекційних дерматозів, які розповсюджуються під час війни з метою профілактики поширення заразних хвороб.

           В умовах воєнного часу, в яких опинилися громадяни України, дуже важливою є своєчасна та кваліфікована допомога лікарів, особливо для категорій населення, які постраждали в зоні активних бойових дій та військовослужбовців. З очевидними фактами руйнування інфраструктури нашої країни, вторгнення загарбників призвело до погіршення ситуації санітарно-епідеміологічного благополуччя населення. Масова міграція, відсутність елементарних правил гігієни в бомбосховищах та місцях великого скупчення людей, найчастіше відсутність медикаментів сприяють поширенню інфекційних захворювань, в тому числі, інфекційних дерматозів, до яких належать: короста, педикульоз, грибкові ураження шкіри та слизових. Знання клінічних проявів, уміння своєчасно й професійно диференціювати шкірні хвороби, часто не маючи можливості підтвердити діагноз лабораторно, у найкоротші терміни сформувати ефективний план лікування та методи профілактики є невід'ємною частиною забезпечення охорони здоровʼя мешканців  в умовах війни. В екстрених випадках та у відсутності можливості консультації дерматолога лікування здійснюється військовими лікарями, лікарями сімейної медицини та іншими фахівцями. Тому представлена актуальна інформація викладена в доступній формі і може бути корисною для широкої аудиторії медичних працівників.                                                                                              

          Захід розраховано на лікарів всіх спеціальностей державних закладів охорони здоров’я та приватних медичних центрів, а також лікарів-інтернів.                                                                                                             

          Для підтвердження участі у майстер-класі просимо зареєструватися, надіславши заявку на електронну адресу: nanvuz@ukr.net (форма додається). 

Майстер-клас проводить доктор медичних наук, доцент, академік ГО «НАН ВО України» та ГО «МАОН» Барінова Марія Едуардівна.
Участь у майстер-класі платна – 450 грн з особи, які слід сплатити на розрахунковий рахунок – найменування отримувача: ГО «НАН ВО УКРАЇНИ», код одержувача: 35138443. Рахунок отримувача у форматі відповідно до стандарту IBAN: UA383052990000026006046708017. Назва банку: АТ КБ «ПриватБанк». Призначення платежу: «Організаційний внесок за участь у майстер-класі від ПІБ».
 Для військових лікарів участь безкоштовно.
        Реєстрацію на захід відкрито з 20.09.2023 р. до 27.11.2023 року включно.

        Зареєстровані учасники майстер-класу, які сплатили за участь отримають посилання на онлайн-зустріч 27.11.2023 р., а також відповідний сертифікат (через 3-5 днів проведення заходу) після  із зазначенням 10 балів БПР, провайдер № 1407.

Координатор: Тетяна Володимирівна Товалович
Контактна електронна адреса: n​​​​​​​​​​​​​​​​​​anvuz@ukr.net, тел.: +380977084368
