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Вих. № 187 від 16.10.2023 р. 
Вельмишановні колеги !

Запрошуємо Вас взяти участь у майстер-класі «Тривожно-депресивні розлади у дітей та підлітків в умовах повномасштабного вторгнення», який відбудеться 30 жовтня 2023 року на платформі ZOOM, початок  - о 14:00; закінчення – о 16:00.
Метою проведення майстер-класу є надання додаткової інформації слухачам щодо своєчасної діагностики дезадаптивних станів, аутоагресивної поведінки, корекції та профілактики тривожно-депресивних порушень і розладів у дітей та підлітків в умовах повномасштабного вторгнення рф на територію України. Вивчення алгоритму допомоги дитині,  а також поради батькам. 
Захід розраховано на лікарів всіх спеціальностей, лікарів-педіатрів, медичних  та практичних психологів усіх форм власності, вчителів, соціальних працівників тощо.
Для підтвердження участі у майстер-класі просимо зареєструватися, надіславши заявку на електронну адресу: nanvuz@ukr.net (форма додається). 

Майстер-клас проводить доктор медичних наук, професорка, академік ГО «НАН ВО України» КОЖИНА Ганна Михайлівна.
Участь у майстер-класі – 450 грн з особи, які слід сплатити на розрахунковий рахунок: ГО «НАН ВО УКРАЇНИ», код одержувача: 35138443. Рахунок отримувача у форматі відповідно до стандарту IBAN: UA383052990000026006046708017. Назва банку: АТ КБ «ПриватБанк».

Призначення платежу: «Організаційний внесок за участь у майстер-класі 30.10.2023 р. від ПІБ».
        Реєстрацію на захід відкрито до 12:00 30.10.2023 року включно.
Зареєстровані учасники майстер-класу, які сплатили за його участь, отримають посилання на онлайн-зустріч 29.10.2023 р. та до 12:00 30 жовтня, а також відповідний сертифікат (при успішному проходженні тестування). Провайдер № 1407.
Анотація заходу: Сьогодні в Україні немає дитини, яка тією чи іншою мірою не зазнала би впливу війни внаслідок бойових дій на їх ментальне здоров’я. У сучасних умовах повномасштабного вторгнення рф на територію України виникає підвищений ризик розвитку у дітей дезадаптивних станів, аутоагресивної поведінки, тривожних та депресивних порушень і  розладів.
Координатор: Тетяна Товалович, контактна електронна адреса: n​​​​​​​​​​​​​​​​​​anvuz@ukr.net, 
тел.: +380977084368
